

2009 ГОД – ГОД ЛДПР



ЛДПР

Издаётся
с 1993 года.
Распространяется
во всех регионах
России

№ 1
(224)
2009 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"

НАШИ ИНДЕКСЫ В
КАТАЛОГЕ «РОСПЕЧАТИ»:

- 32528 - для организаций;
- 32527 - для индивидуальных подписчиков.

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

У ЛДПР ЕСТЬ КОНЦЕПЦИЯ РУССКОГО ВОПРОСА

Как показывает современное развитие событий, наша концепция в наибольшей степени отвечает коренным устремлениям русских людей, а вместе с ними и всех других жителей Российской Федерации. Эта концепция опирается на несколько важнейших положений.

Первое – историческое. Все или, по крайней мере, решавшее большинство наших национальных бед начались еще с Российской империи, когда править нами стали цари, пришедшие с Запада, из Германии или других государств. Часть из них была чужда русскому национальному духу, национальным интересам

Национальная большевистская политика, основанная на национально-государственном строительстве, оказалась ошибочной. В конечном итоге она привела к распаду наследника Российской империи – СССР.

В результате этого строительства все республики и другие автономии получились не национальными, а многонациональными, в которых "титульная" национальность не составляла большинства населения.

Однако представители титульной национальности, даже будучи в меньшинстве, получали большую часть денег из бюджета республики, выделяемых на культурное строительство, а



страны. Правда, некоторые цари (и царицы) встали на патриотические позиции. Но уже тогда развитие русской патриотической идеи искусственно сдерживалось. Утверждалась психология преклонения перед Западом.

Второе – геополитический факт. Наши предки так распорядились судьбой нашей страны, что она расположилась на двух континентах – в Европе и Азии. Сидеть на двух стульях сложно. Управлять двумя разными континентами с разными народами тяжело. Лучше быть либо европейской, либо азиатской страной. Такое геополитическое положение страны, ее многонациональный состав также препятствовали развитию национальной гордости великороссов, русской идеи.

Третье – политическая диверсия против России, против русского народа. Под видом "социалистической революции" большевики, руководимые западными банкирами, захватили в октябре 17-го власть в стране. В принципе, идеи социализма, может быть, и хороши сами по себе. Но те, кто принес нам эти идеи, были настроены против России.

Они вели борьбу вовсе не против русского царя (цари, императоры остались и в Швеции, и в Голландии, и в Норвегии, и в Британии, и в Японии), а против русского народа, который не удалось побороть во время Первой мировой войны, ибо за тысячу лет выработался прочный русский патриотизм.

Четвертое – советский коммунистический колпак. Как только удалось этот колпак набросить на Россию, началось крушение всего русского.

После большевистского переворота, следуя выдвинутому тезису о великоруссах как "угнетающей нации", ответственность за отдельные негативные проявления в области национальной политики при царизме была перенесена на всех русских. Было введено понятие "великороджавного шовинизма" как присущего русским стремления к восстановлению "имперского" статуса и господствующего в стране положения.

В своем "политическом завещании" (1922 г.) Ленин, высказался вполне цинично и определенно – он призвал не только "сблюдать формальное равенство наций", но и осуществить такое неравенство, "которое возмещало бы со стороны нации угнетающей, нации большой то неравенство, которое складывается в жизни фактически". Все эти пожелания реализовались в полной мере после создания в конце 1922 года СССР.

Пятое – русофobia большевиков и их современных последователей-псевдodemократов.

более многочисленные русские оставались обделенными. Все это вело к обострению русского самосознания, переносу его на региональный уровень.

Большевистская политика национально-государственного строительства создала условия для развития активного национализма в регионах. Она позволила противопоставить титульные нации в национальных республиках великорусскому этносу, так как он не получил ни своей республики, ни каких-либо форм национальной русской автономии в нерусских республиках. Этническое бытие русских не было оформлено национальной государственностью. Так были заложены основы русофобии.

Шестое – целостность русской нации. Распад СССР обернулся величайшей трагедией для 25 миллионов русских, оказавшихся иностранцами в бывших республиках СССР. Впервые после церковного раскола в XVII столетии русская нация оказалась расколотой. Это явилось чувствительным ударом по национальной гордости русских людей.

Подобное положение русского народа нетерпимо. Защитить его и тем самым решить проблему возрождения великорусской национальной гордости может только государство.

Это позволит:

- снять национальный вопрос внутри государства, устранив предпосылки местного сепаратизма, особые точки зрения и национальные предрассудки;
- резко ограничить поводы для межнациональных конфликтов и территориальных прецедентов друг к другу;
- устранить бесправие и неравенство, привилегии и монополии, обеспечить единые и равные для всех права;
- восстановить приоритет общегосударственных интересов над местными, обусловить более рациональное управление экономикой;
- упразднить сотни ненужных, подчас вредных бюрократических органов управления;
- ликвидировать межрегиональные барьера на пути развития рыночных отношений;
- снизить уровень преступности, в том числе с этнической окраской.

И первым шагом должен стать отказ от национально-территориального устройства страны и переход к административно-территориальному. Все административно-территориальные единицы должны иметь единое наименование. Это позволит обеспечить реальное равноправие всех граждан на всей территории России!

1989 – 2009. 20 ЛЕТ ЛДПР

Жириновский – кандидат
в Президенты РСФСР

В короткий срок ЛДПР превратилась в массовую политическую партию, которая играет определяющую роль в судьбах России. Все эти годы усилия партии направлены на превращение России в сильное, единое, процветающее, демократическое государство, а также возрождение русского народа, потерявшего сотни миллионов человек из-за войн и революций последнего столетия. Лозунг партии «Мы за русских, мы за бедных» пронизывает всю деятельность партии на всех этапах ее развития. Выступая недавно в Госдуме при утверждении поправок к Конституции России, Владимир Жириновский в который раз повторил: «А мы, ЛДПР, с удовольствием поддержали бы поправку в преамбуле: «Мы – русский и другие народы Российской Федерации...», и ничего плохого бы не было».

Уже на 2-ом съезде (1989 г.) партия выдвинула Жириновского кандидатом на пост Президента РСФСР. Вся его избирательная кампания проходила под девизом: «Я хочу поднять русский вопрос». На состоявшихся 12 июня 1991 года президентских выборах за него проголосовало более 6 миллионов избирателей (8 процентов). Это было третье место после Ельцина и Рыжкова.

Вскоре после своего избрания Президентом РСФСР Ельцин стал готовить государственный переворот, чтобы полностью захватить власть в СССР в свои руки. Жириновский и возглавляемая им партия, не будучи приверженцами коммунизма и советского строя, тем не менее, поддержали участников ГКЧП, выступивших в августе 1991 года, чтобы спасти страну от предательства тогдашнего советского президента Горбачева и готовившего государственный переворот Ельцина.

Нет Беловежским соглашениям!

В декабре 1991 года Ельцин и его антироссийское окружение осуществили ликвидацию Советского государства, оставил себе для разграбления террииторию РСФСР. ЛДПР решительно осудила ликвидацию СССР и выступает за восстановление Российского государства в его исторических и geopolитических границах.

Конституция СССР, которая действовала на тот период, не предусматривала его роспуск. И вообще никогда в истории человечества государство никто не имеет права распускать.

НАДО МЕНЯТЬ ПИРАМИДУ ВЛАСТИ

Владимир Жириновский принял участие в заседании Совета при Президенте России по национальным проектам. Мы даем изложение его выступления на Совете.

Надо менять пирамиду власти. Опоры нет – всё решают чиновники, у них монополия в политике. А монополию в экономике не победить, если не победим монополию в политике.

Нельзя будет развиваться нормально стране, если будет постоянное доминирование одной партии – «Единой России».

Жириновский предложил Президенту конкретный механизм ликвидации монополии в политике – поправка в закон о выборах депутатов: ни одна партия не может получить больше 40 процентов голосов избирателей.

Мы же дали внизу ограничение: 7% не получил – на улице. Почему наверху не дать ограничение? 40% – больше не получишь. Всё остальное идёт другим партиям. На Западе ни одна партия не получает больше 40-50%. Например, Литва: пять партий получают по 19, 18, 22, 21 процентов, в среднем – 20%.

При такой пирамиде власти царь рухнул и советская власть рухнула. Дважды погибло государство. И каждый раз не было нормальной опоры. На кого опереться? Царь – дворяне и помещики. Но народ против дворян и помещиков. А народ – большинство. Советская власть – партия и номенклатура. Это опять мало, и они испугаются, они разбегутся. Так и случилось в 1991 году.

А сейчас на кого опора? Средний класс очень мал, и он вышел на улицу. Рабочие никому не выходят, но они никого не поддерживают. Крестьяне – всех разогнали. Интеллигенция разобщенная, она не может быть опорой. Остается одна партия «Единая Россия», а это опять напоминает КПСС. Если у вас одна мощная партия, у вас будет монополия и в политике, и в экономике – везде. Удобрение, топливо, строительство – кругом монополисты. Как вы их уберете? Они же завязаны на монополию в политике.

А если монополию не уберете, у вас не будет малого и среднего бизнеса. Без среднего класса ни один режим не устоит – нужна массовая социальная опора.

Можно распустить партию, профсоюз, можно обанкротить какой-то завод, предприятие, но никогда еще добровольно никто не принимал решение о том, чтобы считать исчезнувшим, распущененным государство. Это было не просто смена флага, гимна, названия, а это был заговор, государственный переворот.

И самое страшное, что большинство депутатов Верховного Совета РСФСР были членами КПРФ, это они утвердили роспуск СССР!

Трудный путь в парламент

Когда в октябре 1993 года по вине Ельцина и демократов страна оказалась на грани гражданской войны, ЛДПР заняла позицию ее немедленного прекращения и содействия стабилизации обстановки. Партия не встала ни на сторону Кремля, ни на защиту антиельцинской оппозиции, понимая, что с обеих сторон действуют экстремисты, движимые жаждой крови.

Вскоре после этих кровавых событий России предстояло определиться с принятием новой Конституции и выборами в Государственную Думу. ЛДПР под руководством Жириновского приняла активное участие в разработке новой Конституции России на Конституционном совещании, созванном еще летом 1993 года, внесла свой проект Конституции, ряд положений которого был учтен в принятой 12 декабря 1993 года на референдуме Конституции Российской Федерации. Новая Конституция, принятая благодаря, главным образом, голосам сторонников ЛДПР, провозгласила максимум свобод, возможных в условиях того времени.

Это позволило нашей стране начать переход от режима личной диктатуры Президента к конституционному порядку. Тогда же на выборах в первую Государственную Думу ЛДПР добилась победы среди всех партий, участвовавших в выборах, получив свыше 13 миллионов (23 процента) голосов избирателей. В конечном итоге, все были вынуждены признать, что именно ЛДПР подняла знамя защиты русских людей и в России, и в ближнем зарубежье, а также наиболее решительно разоблачила «шоковую терапию» гайдаровцев, что и привлекло на сторону ЛДПР массы избирателей.

С тех пор ЛДПР под руководством своего лидера уже пять раз проводила на выборах своих депутатов в Государственную Думу.

И наконец, самое главное: как вы будете бороться с коррупцией? С коррупцией нельзя бороться при монополии одной партии. Эта партия всё под себя подметнет. Она же не будет себя изобличать. Наглядный пример: весь президентский закон о борьбе с коррупцией выхолостил. Сейчас все аналитики говорят, что партия большинства убрала все значимые статьи из президентского закона. Президент даёт, а они убирают. Вы вместе или как? Вы – одна команда? Значит, вы в разных командах, значит, это не ваш Президент, или он не будет опираться на эту партию. А закон не будет действовать, он будет лежать на полках. Всё самое главное убрали из закона на борьбе с коррупцией.

Во всех цивилизованных странах мира борьбу с коррупцией, контроль над ней отдают оппозиции. Только оппозиция ненавидит правящую партию, она её конкурент. Оппозиция будет вскрывать всё, что делает партия власти. Сама же она себя разоблачать не будет никогда.

Поэтому без изменения пирамиды власти ничего не добьёться, ничего не получится, потому что монополисты всё задушат.

Монополистов при монополии одной партии не убрать: конкуренции не будет, малого и среднего класса не будет, борьбы с коррупцией не будет. Все деньги, выделяемые на борьбу с кризисом, уходят, переводятся в доллары, в евро и вывозятся за рубеж. Развития экономики не будет.

Главная опасность для России – чиновник. Царский чиновник предал царя, коммунистический чиновник предал КПСС. Чиновник всегда сдаст: он коррумпированный.

И коррупцию никогда не побороть, если не будет работать оппозиция.

ЛДПР В ГОСДУМЕ

ВЫ ОГРАБИЛИ СТРАНУ И ДОЛЖНЫ УЙТИ!

Жириновский В.В. От имени фракции не могу дать положительную оценку тому, что здесь сказали представители финансово-экономического блока Правительства (А.Л. Кудрин и Э.С. Набиуллина – прим. ред.). В мире развернулся невиданный в



истории человечества финансовый кризис, такого никогда еще не было ни по глубине, ни по охвату. А у вас в этом страшном кризисе мы как страна не виноваты, виноваты только Соединенные Штаты Америки, они всех кинули и бросили.

Ну как вы можете говорить, что у вас везде доходность, да еще растет! Почему вы нам говорите, что уменьшилось процентное отношение каких-то там валют?

Вы по-русски скажите: мол, мы, Россия, потеряли 30-40, а может быть, 50 процентов всех наших накоплений. Потерили! Навсегда!

Вы практически ограбили страну. Триллионы рублей ушли на ветер. Вы вкладывали в Америку, она главный виновник кризиса, и вы знали, что этот кризис там назревает. Поэтому не надо нам здесь голову морочить. Вы не имели права направлять деньги туда. И фракция ЛДПР пять лет говорила – не сметь направлять деньги в Америку, вообще за границу. Огромные деньги потеряны Россией. Вы забрали целый бюджет, омертили его. Это вторая ваша ошибка.

Третья. Зачем вы деньги банкирам даете сейчас? Они, естественно, будут ими играть, и вы нам тут заявляете – ну вот уходят деньги за рубеж. Остановите вывоз валюты из страны!

Всё время грабим собственный народ. А спасем кого? Банкиров. Пусть они вешаются. Почему у нас вешаются фермеры? Вы закупаете у них зерно по три тысячи звезд. Но это себестоимость. И хлеб пропадает. И это тоже вы не умеете делать. Вас надо гнать всех взашей!

Вы должны были не давать деньги банкирам, жуликам, авантюристам, мошенникам, проходимцам, которые грабят страну уже 15 лет. Сперва большевики грабили, но они хотя бы построили заводы. Вы ничего не построили. Вы всё вывозите, но обратно ничего не идёт.

Сейчас вы что должны были сделать? Дать налоговые каникулы. Всё, ребята, не можете платить налоги, не платите, но продолжайте работать, не сокращайте рабочие места. Вы этого ничего не делаете. Вы видите, что сокращаются рабочие места, люди не имеют зарплаты, но вы им повышаете тарифы. Что им делать всем? Вешаться? Зарплаты нет, работы нет, но заплати за квартиру, за газ, за свет. Вы ничего не умеете делать. Вы должны уйти, особенно финансово-экономический блок.

ВАРВАРСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Островский А.В. Сегодня в Эстонии начинается суд над русскими ребятами, у которых в отливе от эстонских властей есть память, есть человеческая совесть, которые защищали память наших предков, погибших во времена войны. Варварство над ними продолжается, и мне, пользуясь этой трибуной, хотелось бы обратиться к уполномоченному по правам человека в России, чтобы он занялся бы этим вопросом.

К сожалению, деятельность уполномоченного в России практически неизвестна. И более того, хотелось бы, чтобы этот институт занимался соблюдением прав русских и наших соотечественников не только в нашей стране, но и, как минимум, на постсоветском пространстве.

ВЕЛИКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРАЗДНИК

Абельцев С.Н. Отмечать День Российской Конституции – давняя традиция нашей страны. Отменив в 2004 году выходной в День Конституции, мы, по сути, уничтожили имидж Дня Конституции, он фактически превратился в праздник второго сорта, вроде Международного дня отказа от курения. Думаю, никто не смеет отрицать, что это один из самых значимых государственных праздников. С другой стороны, к огромному сожалению, мало, кто читал и знает наш Основной закон.

В связи с этим считаю необходимым немедленно вернуть Дню Конституции статус выходного дня с обязательным проведением в ходе празднования широких общенародных мероприятий по изучению Конституции Российской Федерации.

НЕОБХОДИМО ВЕРНУТЬ ЛИЦЕНЗИИ

Таскаев В.П. Федеральный закон, создающий систему саморегулируемых организаций, вызвал критическую обеспокоенность у строителей за своё будущее и обусловил направление ими руководству страны более 1400 обращений. В настоящее время экономический кризис негативно влияет на строительную отрасль Российской Федерации.

Нехватка денежных средств влечёт за собой значительное число судебных исков по срыву ввода жилых домов подрядными организациями, а жёсткие критерии членства саморегулирующих организаций в виде крупных взносов приводят к уходу каждого второго субъекта предпринимательства со строительного рынка.

Чтобы окончательно не разрушить строительный рынок, необходимо вернуть строительные лицензии. ЛДПР подготовлен законопроект о внесении изменений в лицензирование, возврат и продление лицензирования Госстроя, наряду с деятельностью саморегулирующих организаций.

СПАСИ ВОЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Луговой А.К. Мы много говорим о поддержке Вооружённых Сил России и подготовке высококвалифицированных специалистов для нашей армии, но при этом, к сожалению, принимаются решения, которые, по сути, подрывают систему военного образования. В настоящее время в Министерстве обороны обсуждается вопрос о передислокации с 1 января 2009 года единственного за Уралом высшего учебного заведения военно-воздушных сил – Иркутского военного авиационного инженерного училища в Воронеж. Речь идёт, по сути, о его закрытии.

В связи с этим прошу Комитет Государственной Думы по обороне запросить информацию у Правительства о целесообразности передислокации этого училища в город Воронеж.

СТАБИЛЬНОСТЬ ОКАЖЕТСЯ ПОД УГРОЗОЙ

Напою Ю.А. С 1 января 2009 года Федеральное правительство перестаёт регулировать стоимость коммунальных услуг. Власти регионов начнут самостоятельно устанавливать тарифы ЖКХ.

По оценкам экспертов уже с 1 января тарифы на коммуналку поднимутся почти на треть, а к 2010 году прогнозируется рост до 50 процентов. На фоне экономического кризиса, когда доходы населения заметно упали, а многие лишились работы, это чревато огромной задолженностью граждан перед субъектами Федерации. И тогда в дверь к неплатильщикам постучат судебные приставы, тысячи людей могут остаться на улице и политическая стабильность окажется под угрозой.

В связи с этим я прошу поручить нашему комитету по труду и социальной политике запросить информацию у Правительства Российской Федерации о возможности продления срока действия текущих тарифов ЖКХ до 1 апреля 2009 года.

УВЕЛИЧИТЬ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ

Горькова И.П. В 2,5-3 раза увеличилась нагрузка на специалистов федеральных государственных учреждений медико-социальной экспертизы. Это связано с увеличением числа граждан пенсионного возраста, обращающихся за установлением группы инвалидности, степени ограничения способности трудовой деятельности, что вызвано желанием пожилых людей воспользоваться новыми мерами социальной поддержки на федеральном уровне, а также повысить размер пенсионного обеспечения.

В настоящее время размер заработной платы врачей лечебно-профилактических учреждений превышает оплату труда специалистов Бюро медико-социальной экспертизы в несколько раз.

В целях дальнейшего совершенствования качества и эффективности работы по осуществлению медико-социальной экспертизы мне представляется целесообразным увеличить заработную плату этим работникам хотя бы на 30-50 процентов.

ДЕНЬГИ НЕ ДОХОДЯТ ДО ЛЮДЕЙ

Тарасюк В.М. В этом зале неоднократно поднимался вопрос об экономическом мировом кризисе, который коснулся и нашей страны. Мы, депутаты, быстро прореагировали и выделили немалые средства, чтобы поддержать реальную экономику и банки. Но предпринятиям и населению эти деньги не доходят.

Я получил письмо от депутата волгоградской областной думы, в котором говорится о том, что его избиратели жалуются на то, что филиалы Сберегательного банка перестали выдавать социально незащищенному населению их вклады. Это значит, что мы сами провоцируем неблагоприятную систему в стране.

В ЗАЩИТУ ПОСТРАДАВШЕГО ЗАЕМЩИКА

Свищунов А.Н. Сейчас все обсуждают, что же будет с ипотекой. Наша страна ждёт такого закона, чтобы в нем была ясность, были гаранты гражданам прописаны. А вместо этого появляется другой закон, в котором убирается норма о соразмерности требований кредитора на заложенное имущество.

Мы требуем оставить норму о несоразмерности требований к заемщику, ибо её можно оценить и можно принять решение в защиту пострадавшего заемщика.

ЗАКОН УХУДШАЕТ ПОЛОЖЕНИЕ ГРАЖДАН

Иванов С.В. Законопроект «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» затрагивает практически более чем 30 миллионов людей, у которых есть автомобили.

Ухудшает ли этот закон положение наших граждан? Да, ухудшает. Не будет компенсироваться потеря товарной стоимости, и не будет компенсироваться полная стоимость деталей. Компенсация пойдет только с учётом их минимального износа, с учётом их "амортизации".

Второе. Здесь есть статья 10 – «Понятие конфликта интересов». Из-за нее пострадает огромное количество граждан, поскольку она полностью на стороне страховщиков. Это вообще недопустимо.

"Российская газета" пишет: "В абсолютном выражении статистика такова: в период с января по сентябрь 2007 года страховщики собрали 52,6 миллиарда рублей, а выплатили 27,7 миллиарда рублей. Разница в 24,9 миллиарда рублей. За тот же период этого года, с января по сентябрь, они собрали – 59,5, выплатили – 33. Разница в 26,5."

Бедные несчастные наши страховщики! Ну, что ты будешь делать, а? Ведь нам что обещали, коллеги, когда мы принимали данный законопроект? Вы заплатили не дороже, чем в бак бензина заправили. Столкнувшись, обменялись страховыми карточками и визитками страховой компании и разъехались. Это есть? Ничего подобного. И не будет. А теперь страховщики угрожают нам: мы сейчас все обанкротимся, вы ездить перестанете.

Теперь следующий пассаж: "Утрата товарной стоимости подлежит возмещению". Какая тут неоднозначная трактовка. И вообще в нашем законодательстве все, связанное со страхованием автомобилей, либо явно на стороне страховых компаний, либо двусмысленно.

Мне вспоминается рассказ про одного предпринимателя, который палёной водкой торговал. Ему говорят: "Тебя же проверять придут милиционеры". А он говорит: "Слушай, приводи хоть всё отделение, у меня денег на всех хватит". Мне кажется, это похоже на наш случай: денег хватает на всех, потому такие законопроекты и вносятся.

МЫ ОСОЗНАННО УНИЧТОЖАЕМ ВАЛЮТНЫЕ РЕЗЕРВЫ И СПАСАЕМ ОЛИГАРХОВ

Накопленных в России резервов не хватит для того, чтобы расплатиться по долгам всех корпораций. И если наш Минфин продолжит раздавать деньги налогоплательщикам прогоревшим олигархам, то скоро это ударит уже по всем гражданам страны. Сейчас нашему Правительству следует принять жесткое решение и отделить интересы государства от интересов бизнеса. Так считают многие экономисты.

ПРИ ЭТОМ ОНИ ГОВОРЯТ, ЧТО ПИК КРИЗИСА У НАС БУДЕТ ВЕСНОЙ. ПОЧЕМУ?

Во втором квартале российским компаниям придется выплатить особенно много денег в рамках погашения внешних долгов. Просто непонятно, где они деньги возьмут. Пока у Кудрина есть деньги, он будет перебрасывать компаниям, а они будут отдавать кредиторам. Бизнесмены еще раз придут с протянутой рукой в Правительство. Они не уйдут оттуда, жить там будут.

Как считает Игорь Панарин, Россия, к сожалению, оказалась главной жертвой этого финансового кризиса. И нам для того, чтобы выйти из этой ситуации, необходимо как можно быстрее отвязываться от доллара. Надо, чтобы рубль укреплялся, стал региональной евразийской валютой. Но это зависит от изменения финансово-экономической политики Правительства, которое пока спасает доллар.

По мнению Владислава Иноземцева, если доллар в мире будет проваливаться, это станет огромной проблемой для всех. Никто не заинтересован в банкротстве собственного должника. У китайцев резервы в долларах. Все его будут спасать. Евро будет усиливаться. Пока третьего конкурента нет.

А ЧТО БУДЕТ С ДОЛЛАРОМ?

Для России ситуация будет тяжелой. И выходы из нее должны быть экстраординарными. Их два – контролируемый и хаотичный. Выход контролируемый заключается в жестком государственном регулировании: нужно четкое разграничение государственных финансов и финансовых обязательств господ арамовичей и дерипасок. Если этого не сделать, то второй выход для нас – неконтролируемый. Когда резервы закончатся, произойдет полный обвал, рубль девальвируется, куча компаний разорится, и следствием этого будет, конечно, глубокий спад. И катастрофическое общественное недовольство после многих лет процветания.

ГЕНОЦИД СОБСТВЕННОГО НАРОДА

Иванов С.В. Вчера, как вы знаете, в Ижевске прошёл Госсовет. Там предметно говорили о том, что в условиях кризиса россиянам надо экономить.

Сегодня у нас 23-м вопросом стоит также проект Федерального закона «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности». Но я бы хотел коллегам из Комитета по энергетике задать один простой вопрос. Вдумайтесь,уважаемые коллеги, у нас кубометр газа стоит 2 рубля 25 копеек. На Украине, на которую мы газ экспортirуем и которая его иногда прихватывает в качестве, так сказать, платы за транзит, газ стоит 1 рубль 76 копеек в пересчёте на наши деньги. Вот как при таких условиях можно эффективно вести нормальную работу, если на Украине газ дешевле. Это что ещё за геноцид собственного народа?

ПРОБЛЕМЫ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ

Напою Ю.А. За последние годы у нас накопилось огромное количество проблем в гражданской авиации. Лётный состав стареет. Советская система подготовки лётных кадров разрушена, а новая не сформирована. В училищах будущие пилоты тренируются на устаревших тренажёрах. Практически задушена малая авиация. Фракция ЛДПР неоднократно заявляла о необходимости государственной программы её поддержки и развития. Сегодня все эти проблемы достигли своей критической массы. Авиацией нужно заниматься немедленно, иначе мы будем чаще слышать об ошибке пилота и оплакивать жертвы новых крушений.

Считаю необходимым восстановить Министерство гражданской авиации, чтобы реанимировать эту важную для России отрасль.

БЕРУТ ДЕНЬГИ ЗА МЕДИЦИНУ

Афанасьев Е.В. Мы все в последнее время сталкиваемся с вопросом оказания платной медицинской помощи в поликлиниках и других лечебных учреждениях России.

Но в последнее время в России участились случаи, когда такие медицинские услуги, как бесплатность гарантирована государством в рамках обязательного медицинского страхования, оказываются на платной основе. Не так уж редки случаи, когда за вызов даже бригады «скорой помощи» с пациентов взимали плату. В ходе проверки, проводимой Росздравнадзором, был выявлен целый ряд подобных нарушений.

Прошу запросить в Росздравнадзоре информацию о результатах проверки государственных учреждений здравоохранения и мерах, принятых для устранения выявленных нарушений, а также перечень услуг, оказание которых возможно исключительно на платной основе, и условий их оказания.

Если идти по "контролируемому" пути, то самый простой вариант сегодня – сказать нашим промышленникам и предпринимателям: господа, это ваши долги. У вас заложены акции? Западники могут их забирать. У нас получится мощный приток инвестиций в российскую экономику. Пусть приходят в советы директоров хоть "Роснефти", хоть мебельных фабрик, им придется поднимать наши компании, чтобы собственные деньги отбить. Я не понимаю, чего мы боимся.

Правда, это сложно будет сделать потому, что сейчас загрансобственность наших олигархов сопоставима с тем, что у них есть в России. И они больше всего боятся, что после дефолта там наложат арест на их собственность. Арестуют их дворцы, заводы, клубы футбольные – у кого чего есть. А так гораздо проще: Кудрин дал деньги налогоплательщикам "Внешэкономбанку", тот раздал, и все хорошо. Вот это и мешает нам реализовать такую разумную схему, наказав, как говорил Геращенко, самых жадных и погасив кредиты без ущерба для налогоплательщика.

При этом под флагом погашения долгов масса денег "зависает", не попадая в реальный сектор. Банки покупают доллары, ожидая девальвации, и просто «сидят» на них, а резервы уходят.

Государство должно

НАТО ТРЕПЕЩЕТ: СУ-34 – НА ВЗЛЕТЕ!

Сбылась мечта военных летчиков: они приняли на вооружение первую партию из двух новейших истребителей-бомбардировщиков Су-34. Американцам такие истребители еще даже и не сняты.

Это тем более радостно, что с 1992 года российская военная авиация еще ни разу не получала новые образцы летной техники.

В 2009 году в войска поставят еще два бомбардировщика Су-34, а всего до 2020 года в войска должно поступить 200 самолетов Су-34. Они постепенно заменят в строю нынешние фронтовые бомбардировщики Су-24. Поставлять на экспорт Су-34 начнут толь-

Когда в случае длительного полета (с дозаправкой) есть возможность вздрогнуть в горизонтальном положении между креслами. Кресла пилотов оснащены массажной спинкой. Для защиты летчиков на Су-34 впервые в мире, кроме, пожалуй, штурмовика Су-25, установлена бронированная кабина. Толщина ее брони 17 мм, и она надежно прикрывает людей и приборы от попадания пули, малокалиберных снарядов и осколков ракет. А катапульта, если это потребуется, сработает в любую секунду, как в воздухе, так и на стоянке. Интегрированные системы защиты человека на Су-34 в 5 раз эффективнее, чем на других машинах такого



ко после того, как в российских ВВС будет сформировано первое ударное соединение многофункциональных истребителей-бомбардировщиков Су-34.

НATO не имеет самолетов с такими великолепными тактико-техническими характеристиками: максимальная взлетная масса – около 39 тонн, максимальная скорость на большой высоте – 1900 км/ч, максимальная скорость около земли – 1400 км/ч, максимальная дальность полета с внутренним запасом топлива – 4000 км, с дозаправкой в воздухе – не имеет предела. Вооружение данного самолета включает в себя встроенную пушку калибра 30 мм, а также управляемые и неуправляемые бомбы и ракеты различных классов.

Су-34 способен в любых метеоусловиях и независимо от времени суток точно поражать наземные и морские цели.

Он, кроме того, может использовать боеприпасы со спутниковой коррекцией, что делает этот самолет уникальным средством поражения малоразмерных особо важных целей: пункты управления войсками, базы расположения террористов, их склады оружия и боеприпасов.

Этот самолет – чудо комфорта. Например, во время полета пилоты по очереди могут встать, размяться, разогреть в СВЧ-печи бортовой паек.

же типа. А это значит, что «тридцатьчетверка» в 5 раз эффективнее и безопаснее в бою.

И другая приятная новость: СУ-30МКИ признан лучшим в мире. Авторитетный британский журнал «Flight» предложил посетителям своего интернет-сайта выбрать лучший истребитель из списка, включающего как СУ-30МКИ, так и F-22 и F-15. Российский истребитель назвали лучшим 59% из числа опрошенных. Американский самолет пятого поколения F-22 получил 37% голосов. Основной истребитель ВВС США F-15 выбрали 4% респондентов.

Закономерный успех наших СУ-30МКИ обеспечен выдающимися летно-техническими характеристиками и боевыми возможностями этого самолета. Он стал первым в мире серийным истребителем, обладающим сверхманевренностью, а также первым экспортным боевым самолетом, оснащенным РЛС с электронным сканированием.

Экспорт истребителей семейства СУ-30МКИ обеспечивает свыше 15% объемов российского военно-технического сотрудничества.

Высокая боевая эффективность самолета и позитивный опыт взаимодействия России и Индии по его поставкам оказали влияние на выбор ВВС Малайзии и Алжира, которые заказали истребители, созданные на базе СУ-30МКИ. Возможность приобретения самолетов СУ-30МКИ рассматривают еще несколько стран.

РОССИЯ МОЖЕТ ВЗЯТЬ ПОД КОНТРОЛЬ СРЕДИЗЕМНОМОРЬЕ

Ливийский лидер Муамар Каддафи пообещал передать России часть территории, прилегающей к порту Бенгази, для открытия военной базы.

По замыслу главы Джамахирии, российское военное присутствие станет гарантом ненападения на Ливию со стороны США.

Это очень серьезное решение, и многие эксперты считают, что его следствием, не исключено, станет ситуация, при которой в Бенгази будут размещены не только ударные силы ВМФ России, но и два военных аэродрома.

Теперь же, когда «добро» на создание военно-морской базы получено не только от сирийского лидера Башара Асада, но и от Каддафи, Россия имеет право создать свою группировку в районе Средиземноморья, которая потеснит 6-й флот США.

Главная интрига как уже состоявшихся, так и будущих событий состоит в том, что Россия таким образом может решить давнишнюю проблему Босфора и Дарданелл, ограничивавшую выход нашей страны в Средиземное море и далее, например, в Атлантический океан. Все эти годы Черноморский флот был фактически заперт в Севастополе, не имея возможности совершать выходы в Средиземноморье без долгих и нудных согласований с Турцией.

Теперь же Россия имеет право создать свою группировку в районе Средиземноморья.

Таким образом, нести боевое дежурство в Атлантике будет не только Северный, но и Черноморский флот Российской Федерации.

Ко всему вышеперечисленному следует добавить еще одно. С помощью корабельного локационного оборудования высокой точности Россия получит шанс контролировать Средиземноморский бассейн и всю Западную Европу. А это является тем, что обычно в геополитике называется обретением стратегического преимущества.

С чем же связано данное решение Каддафи? Решение передать нам военную базу Ливия принятия не от хорошей жизни. Недавний обстрел восточной части страны американскими вертолетами, в результате которого погибли мирные жители, свел на нет дипломатические усилия Вашингтона найти общий язык с режимом Каддафи.

Этот обстрел показал всему миру, что США и их союзники вовсе не нацелены на поддержание мира в нефтедобывающих регионах Северной Африки и Ближнего Востока.

Кроме того, предложение о создании российской военной базы еще и жест благодарности за спешенный долг Ливии Советскому Союзу, который составлял 4,5 млрд. долларов.

ВМЕСТО БЕРЛИНСКОЙ СТЕНЫ

Первая в Европе после 1945 года попытка спровоцировать извне с помощью обеспечивающейся американской валюты и демпингового экспорта финансово-экономический кризис была предпринята 60 лет тому назад, летом-осенью 1948 года, в советской зоне оккупации в Германии (территория будущей ГДР).

Но уже к 1 ноября 1948-го стало ясно, что эта «операция» провалилась... В тот момент руководство СССР как раз получило информацию о договоренности между Вашингтоном и Лондоном о том, что в ходе реализации программы послевоенного восстановления Европы, прежде всего Германии, будут прекращены репарационные платежи Советскому Союзу из продукции западногерманских и западноберлинских предприятий. Что и произошло опять-таки осенью 1948-го года.

Но еще с ноября 1947 года США начали вводить в действие комплексную систему ограничительных и запретительных мер в сферах финансов и международной торговли, что фактически ознаменовало начало полномасштабной экономической войны Запада против Москвы. В том числе в Германии.

И без того сложная ситуация резко усугубилась, когда западные оккупационные державы решили распространить к весне 1949-го сепаратную денежную реформу, проводившуюся с 1948-го в их зонах Германии, на весь Берлин. И с весны 1948-го начались соответственно «инвалидные вбросывания» в советскую зону в Германии.

Кроме того, в советскую зону были вброшены из Западной Германии и Западного Берлина демпинговые товары США, Великобритании, Франции, а также быстро обесценивающиеся в тот период доллары США и только что созданные западногерманские деньги, привязанные прежде всего к американской валюте.

Цель – вынудить СССР согласиться на финансово-экономическое поглощение Восточной Германии Западом. В те годы бывшими западными союзниками СССР создавалось сепаратное западногерманское государство, провозглашенное в сентябре 1949-го, которое намечалось быстро «распространить», сперва экономически, на советскую зону в Германии.

В начале упомянутой операции финансы и вся экономика Восточной Германии быстро оказались на пороге раз渲ла, поскольку границы между оккупационными зонами – советской и западными – не были официальными государственными границами и не было ограничений для внутригерманских экономических связей.

Советская сторона оказалась вынужденной ввести временную блокаду Западного Берлина, откуда направлялся основной поток «падающих» долларов и демпинговых товаров. Но предложения применить сугубо военно-политические меры по всей советской зоне в Германии, чтобы предотвратить ее экономический «обвал», были полностью отвергнуты И.В. Сталиным.

Кстати, еще тогда со стороны союзников прозвучали предложения отдать Западный Берлин от советской зоны сплошной бетонной стеной, но Сталин такие предложения назвал «примитивными, дискредитирующими СССР и советскую политику в Германии».

Приоритет тогда получили экономические меры противодействия кризису. А именно: с сентября-октября 1948-го года были введены в действие восточногерманские высокие таможенные пошлины, а также первые восточногерманские деньги с их жесткой привязкой к валюте СССР и восточноевропейских стран, временные запрет на хождение инвалюты и разрешение использования драгметаллов и камней в расчетах в сфере внутренней торговли. Административные же структуры по несколько раз в день регулировали цены и тарифы в советской зоне.

Эти меры, разработанные с участием А. Зверева (министра финансов СССР в 1938-1960 гг.), М. Сабурова (председателя Госплана СССР в 1941-42 и 1949-53 гг.), А. Косыгина и Отто Гротеволя (руководителя правительственной администрации советской зоны в Германии в 1946-1949 гг., премьер-министра ГДР в 1949-1964 гг.), предотвратили финансово-экономический обвал на Востоке Германии и трансформацию восточногерманской территории в филиал англо-американских и западногерманских финансово-экономических структур.

Уже к 1 ноября 1948-го года экономическая ситуация в советской зоне выправилась, немного позже возобновилась торговля между советской и американо-британо-французской зонами в Германии, включая Берлин.

По данным экономиста Генриха Хайнце: «Восточногерманская и советская администрация проявили максимальный профессионализм и применили, прежде всего, экономические меры, адекватные складывающейся ситуации. Их лично одобрил Сталин в ходе совещания в Москве глубокой ночью».

И уже на следующий день эти меры начали применяться. Поэтому первый послевоенный «дефолт» в Европе, инспирированный для общеэкономического вовлечения Восточной Германии и Западного Берлина в Западную Германию, прежде всего в западногерманскую финансово-экономическую систему, не состоялся».

Советские предложения 1947-1950 годов предусматривали в первую очередь создание общегерманского рынка товаров, капиталов, услуг и рабочей силы, в том числе на основе общегерманской зоны свободной торговли (включая Западный Берлин).

Но они были отвергнуты Бонном и бывшими союзниками СССР по антифашистской войне, поэтому ГДР, провозглашенная в октябре 1949-го, через месяц после провозглашения ФРГ, вступила в конце 1950-го в СЭВ.

ДУХ И БУКВА. ОНИ И МЫ

В пьесе Островского «Брячее сердце» мужики приходят к начальнику Градобоеву, чтобы он рассудил их. Градобоев, появившийся на крыльце, спрашивает: «Как судить вас: по закону или по душе?» – «По закону!» – кричит народ. – «Сидоренко, принеси закон!» Сидоренко выносит огромную книгу книг. Градобоев показывает на книгу и повторяет вопрос: «Так как же вас судить: по закону или по душе?» – «По душе!» – единодушно кричат мужики. – «Сидоренко, унеси закон!»

Русский человек боится законничества, не доверяет ему. В этом он прямо противоположен человеку Запада. Это различие в отношении к власти корениется в различии наших базовых религий, по-разному видящих отношения между человеком и Богом. Согласно православному учению, спастись, т.е. попасть в рай, одними только делами нельзя, ибо никаких дел, совершенных в течение жизни, не хватит для этого. Число добрых дел в любом случае конечно, а блаженство рая бесконечно, поэтому мы должны уповать только на Божье милосердие.

Точка зрения католиков иная: есть вполне определенное количество добрых дел и молитв, которое можно обменять на пребывание в раю, и если человек принесет этот объем добра к охраняемым апостолом Петром вратам рая, тот будет обязан его пропустить. Эта точка зрения именуется в богословии юризмом.

Исходная вера почти забыта на Западе, но юризм, вошедший в их плоть и кровь, там сохранился, породив культ писаного закона, совершенно не свойственный России. Мы больше прислушиваемся к духу закона, а они – к его букве, и тут нам никогда не сойтись.

«Вы хвалитесь тем, что у вас всё разумно и поэтически комфортно, а мы никак не можем этим похвастаться, но зато у нас есть то, чего нет у вас, – жалость ко всяческому человеку, ко всякой твари, ко всякому воробышку».

Вот эта жалость и проистекающая от нее какая-то сила не даёт нам измениться и строить жизнь на началах чистого разума.

ДАВНИЙ МИФ НАКОНЕЦ-ТО ЛОПНУЛ

Граждане Финляндии – особенно старшего поколения – испытывают сейчас настоящий шок. 28 из 37 финских профессоров-историков, опрошенных недавно крупнейшей газетой страны «Хельсинки Саномат», пришли к однозначному выводу, что война 1941-1944 годов против Советского Союза, развязанная тогдашними правительствами Суоми, отнюдь не была «войной – продолжением» (Зимней войны 1939-1940 годов) или «отдельной» (от Гитлера) войной, как до сих пор утверждало большинство финских историографов и политиков, в том числе нынешний президент республики Тарья Халонен.

Продолжает существовать и выдвинутая еще в начале 1960-х годов теория, согласно которой будто бы Финляндия была вовлечена в войну с Советским Союзом против своей воли.

Новые исследования со всей очевидностью подтверждают: Финляндия являлась союзником нацистской Германии (хотя и не де-юре).

Между прочим, и другие соучастники антисоветской агрессии также не заключали с Берлином формальных договоров, которые были бы прямо направлены против СССР, и свое военное сотрудничество с Гитлером они пытались оправдать «борьбой с большевизмом».

Кстати, еще президент Финляндской Республики Уухо Кекконен говорил: «Даже абсолютный болван не может отрицать того, что не большая руководящая финская группа политиков заключила с нацистской Германией секретное соглашение об участии Финляндии в агрессивной войне Гитлера летом 1941 года».

Конечно, многие в Финляндии продолжают оставаться на прежней позиции. Это – их право. Но необходимо сказать всю историческую правду. Это особенно важно для юных граждан страны, которые продолжают учиться еще по старым учебникам.

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ВЕРЮ ТОЛЬКО ЛДПР!

В коммунистов и демократов я не верю. И моя судьба и судьба нашего села – яркий пример их сатанинских разрушительных умыслов.

Было у нас богатое и густо населенное село с передовым хозяйством с доходом до 42 миллионов рублей. Ни от кого помощи не ждали, жили на хозрасчете.

Но коммунисты-перестроеки разрушили наше село, а демократы его добили.

Из 170 заселенных домов осталось только 10, где тихо умирают старики да старухи.

Пришлось уехать к сыну, который начал строить дом (до этого жил с семьей в общежитии).

Но и там пришлось испытать всю гниль власть.

Жить не на что. Чтобы достроить дом (всего 8 на 8 метров на 6 человек), нужны деньги. Работы в селе нет. Хорошо, что пока погода хорошая и мы еще не околели в недостроенном доме.

Куда не обращались, ото всюду бюрократы дают отписки. А ведь мы с женой, проработав в школе более 40 лет, все свое здоровье и жизнь отдали на благо Родины. Но сейчас к нам, нищим инвалидам, которым не на что купить лекарства, власти повернулись задом.

Нет у меня теперь к нынешней власти веры. Верю только ЛДПР!

Гранкин Ф.В.,

Оренбургская обл., с. Благословенка.

ВОСТОРЖЕСТВОВАЛА СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Здравствуйте, многоуважаемый Владимир Вольфович! Я получил от Вас 2 письма и мне не хватает слов, чтобы выразить Вам благодарность за Вашу заботу и отзывчивость.

ПОБЕДИТ ЛИ В РОССИИ ДИКТАТУРА ЗАКОНА ДИКТАТУРУ КОРРУПЦИИ?

Российской власти есть над чем задуматься. Народ в очередной раз дает сигнал о своем отношении к действительности. В амбициозном телепроекте "Имя России" через все этапы в числе самых первых – Иосиф Сталин. И это несмотря на уловки телезакройщиков, которые порезали высступление генерала Варенникова (а мы-то, наивные, думаем, что это в самом деле прямые передачи!). Почему?

Недавно в одной компании я спросил: за кого голосуете? Трое сказали, что за Сталина. При чем самый молодой добавил: «Того, что сейчас творится в России, Он (сделал) ударение на слове "Он") не допустил бы. Куча богатых богатеет, миллионы беднеют». Можно было не соглашаться со столь завышенной оценкой роли Сталина, но что коррупция породила небывалое социальное расслоение и чем дальше, тем опаснее становится для страны – это уже неоспоримый факт.

Сегодня даже власть имущие признают: приватизация в России свершилась в значительной мере противозаконно. А что такое коррупция, если не нарушение закона, не створ узкого круга лиц с целью добиться имущественных выгод за счет других? Именно оттуда – с беспрецедентного попрания всяческих норм: юридических, моральных, этических – и пошла коррупционная вакханалия. Именно там зародилась философия, охватившая сегодня сотни тысяч людей на всех уровнях и во всех клетках общества: если им можно, почему мне нельзя?

Размах растления, быть может, скрещался бы, начиная властью настоящую борьбу с этой раковой опухолью! Мы не одни на планете, есть целый ряд стран, где коррупция в определенные периоды хватала за горло народы и государственные институты. Но там власть начинала борьбу с себя и это вело к поразительным результатам. Финляндия, Данию, Сингапур, Швецию, Новую Зеландию и ряд других государств с полным основанием можно назвать "белыми". В каждой из них выработаны свои пути истребления коррупции, но везде одно было неукоснительным: очищение начиналось сверху. Ибо самый убедительный пример для нижестоящих – это поведение вышестоящих.

Смею утверждать, что в новой России всерьез с коррупцией не боролись никогда! Были фонтаны слов, были отдельные изъятия атомов или молекул из заполняющей поры общества коррупционной субстанции, но почему-то вся эта "борьба" оставляла впечатление выборочности.

Попытки начать хотя бы с принятия закона были. Но противники закона использовали все мыслимые и немыслимые приемы торможения, кастрации и перемены пола. Используя все свои возможности, включая гарант Конституции. С 1994 по 1997 год Ельцин трижды отклонял очередной закон о борьбе с коррупцией, каждый раз принятый Госдумой и одобренный Советом Федерации.

В августе 1998 года, вскоре после третьего отклонения Ельциным закона о коррупции, грянул российский дефолт.

Совет Федерации обратился к Президенту и Правительству России, которое, как известно, взглянуло тогда Евгений Примаков, "рассмотреть вопрос об ответственности должностных лиц, подготовивших и принявших решение от 17 августа 1998 года". Ничего этого, конечно, тогдашний Президент не сделал, а Примаков, наметивший довольно решительные меры, сам был вскоре отправлен в отставку.

Так те, кто в результате "мутных" лет оказался на верху административной, финансовой и кадровой власти, отреагировали на очередную попытку начать борьбу с коррупцией. То есть с ними.

Но считать, будто с уходом Ельцина в политическое и земное небытие сопротивление коррупционеров на всех уровнях власти, в том числе самом высшем, ослабло, было бы наивным. Ведь это же неспроста проекты законов "О борьбе с коррупцией" и "О противодействии коррупции" в 2001 и 2002 годах не прошли в Госдуме дальше первого чтения, а самого определения коррупции как юридического понятия у нас нет до сих пор. Как и системной борьбы с нею. В результате, по всеобщему мнению, смертельная болезнь разрастается все шире и глубже. По одним сведениям, ежегодные потери российского бюджета из-за коррупции составляют 20-25 млрд. долларов, по другим – гораздо больше.

РОССИЯ СТАНОВИТСЯ АМОРАЛЬНЫМ ГОСУДАРСТВОМ, СТРАНОЙ С ИСЧЕЗАЮЩЕЙ СОВЕСТЬЮ

Обеспечит ли нашей стране великое будущее национальный проект "Образование"?

Наверное, да, но при одном условии: всю Россию отключить от телевидения, если не навсегда, то хотя бы надолго.

Сегодня к моменту окончания школы в России формируется доминирующий тип личности, который мало на что годится. И дело не в знаниях, хотя и их уровень катастрофически падает. Значительно важнее морально-нравственные качества молодежи, тот внутренний духовный стержень человека, который, собственно, и делает его "прямоходящим", не позволяя отпуститься на четвереньки.

В сегодняшней российской школе многое неблагополучно. Но нельзя возложить всю ответственность за нынешние беды на школьного учителя. Он не может противостоять телевидению: от уродливых "Дома-2" и "Блондинки в шоколаде" до всевозможных, обеляющих преступность "бригад", порнографических развлекательных передач, пошлых сериалов и чудовищных "постановок" классики.

Как известно, особую роль в становлении юного человека имеют понятия о добре и зле, ценности, идеалы, символы, образцы поведения, язык и т.д. В советское время все более-менее получалось. Что же теперь? Компании сверстников никто направлять в конструктивное русло даже не пытается. Последние комсомольские вожаки переквалифицировались в олигархов. Вся система внеклассной работы в школе разрушена. Домов культуры с их кружками самодеятельности и юных техников почти не существует. Летние мородежные лагеря за редкими исключениями – достояние истории. Про воспитание в типичной семье даже самые стойкие социологи без слез не расскажут.

Телевидение навязывает молодежи языческую систему ценностей: материальные блага, чувственные удовольствия и свободу – как произвол, проявляющийся через силу денег и пренебрежение к обществу. Халдеи уже три тысячи лет назад обожествляли человека, но делали это весьма своеобразно. К примеру, практикуемые в те времена технологии удовлетворения человеческих похотей достигали исключительных "высот". Если судить по телевидению, то наше Отечество теперь – страна халдеев. Россия становится аморальным государством, страной с исчезающей совестью. Видимо, в самой системе организации отечественного телерынка содержится какой-то изъян: иначе невозможно понять, как традиционное для Запада благо – конкуренция – приводит к стремлению ведущих каналов переплюнуть друг друга в пошлости и дурновкусии.

За минувшие 15-20 лет, располагая огромными доходами от рекламы, отечественный эфир превратился в помойку мирового медиапространства. Закупаются и клонируются третесорные западные телепрограммы. В ранг телезвезд, кумира молодежи целиком направленно ведется известнейшая на всю страну своими скандальными похождениями девушка известного поведения, "раскрученная" популорнографической прессой. Что остается делать российскому учителю?

Коммерческий успех и рейтинг следует признать важными, но не главными критериями эффективности управления телеканалами. Хотя того телеменеджеры или нет, но их производственные функции – не только информировать, развлекать, зарабатывать деньги, но и просвещать, зарабатывать и воспитывать. И государству пора в этой связи вспомнить о своей ответственности за морально-нравственное здоровье нации.

АНЕКДОТЫ

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС? ПЛАКАТЬ НЕ СОБИРАЕМСЯ!

Два дворника встречаются на улице.

– Что-то мне Ваше лицо знакомо?

– А мне – Ваше. Вы до экономического кризиса в каком банке работали?

– Босс, нам надо срочно уволить хотя бы пару десятков человек.

– Посмотри, кто там из наших торчит в курилке.

В отделе кадров.

– В своем резюме Вы написали, что работали торговцем наркотиками. Я в это не верю.

– Вообще-то, я работал банкиром, но стыжусь об этом говорить.

С наступлением кризиса российская власть бросилась помогать отечественному автопрому, а народ – вино-водочной индустрии.

Времена новых русских закончились. Наступили времена новых нерусских.

В связи с кризисом решено сплыть все банки в один: Объединенный банк. Сокращенно – ОБЬЕБАНК.

Кризис – это четкое осознание того, что светлое будущее в прошлом.

Среди людей, уволенных из-за кризиса, 90% догадываются, почему именно их сократили, а остальные 10% даже рады тому, что так легко отделались.

– Папа, а нас кризис затронет?

– Сынок, это олигархов он затронет, а нас – похоронит.

По распоряжению властей падение производства в России меньше, чем на 10% в месяц, следует считать ростом.

Государственная Дума России приняла очередной антикризисный закон – о замене пожизненного заключения договором ипотеки.

Компания по перепродаже квартир.

Директор звонит секретарше и спрашивает:

– Ну что, сколько было звонков в офис за последний месяц?

– Один.

– Ого, мы расшевелили покупателей!

– Я вообще-то имела в виду этот Ваш звонок.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Учредитель - Председатель ЛДПР В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Государственная лицензия А №166206 (регистр №7090) от 02.05.2006. Государственная аккредитация №1144 от 04.10.2003.

Объявляет набор студентов на 2008/2009 учебный год на факультеты:

Международные отношения и геополитика, Практическая психология, Юридический, Экономический

по специальностям (направлениям) высшего профессионального образования:

032301 Регионоведение, 030201 Политология, 030301 Психология,

030501 Юриспруденция, 080100 Экономика.

Формы обучения: очная,очно-заочная,заочная



107078, г. Москва, 1-й Басманый пер., 3
(ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота»)

Тел. 8 (495) 261-4308, 8 (495) 632-1760
www.imc-i.ru; e-mail: wci.imc@rambler.ru

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство №013287.
Индекс 32527. Объем 1 пл.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ:

107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9 (м. "Тургеневская", "Чистые пруды"). Тел.: (495) 624-08-69.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.

Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу:
Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефон: (495) 624-08-69. E-mail: PressSluzhbaLDPDR@yandex.ru

Подписано в печать

30. 12. 2008 г.